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           GRADONAČELNIK 
 

Klasa: 351-02/14-01/1 

Urbroj: 2142/01-02/2-14-1 

Krk, 23. travnja 2014. 

 

 

Na temelju članka 20. stavka 1. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( „Narodne novine“ 

br. 94/13) i članka 52. Statuta Grada Krka („Službeni list Primorsko-goranske županije“ br. 28/09 

i 41/09), Gradonačelnik Grada Krka podnosi Gradskom vijeću 

 

 

IZVJEŠĆE 

o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Krka za 2013. godinu 

 

 

 

 

1. UVOD 

 

Godišnje Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Krka za 2013.godinu (u 

daljnjem tekstu: Izvješće) izrađuje se sukladno sa člankom 20. stavak 1. Zakona o održivom 

gospodarenju otpadom (NN br. 94/13), prema kojem je Gradonačelnik obvezan podnijeti 

predmetno Izvješće Gradskom vijeću te ga dostaviti jedinici područne (regionalne) samouprave, 

za prethodnu kalendarsku godinu i objaviti ga u službenom glasilu. 

 

Plan gospodarenja otpadom u Gradu Krku u razdoblju od 2010. – 2017. prihvaćen je na 8. sjednici 

Gradskog vijeća 30. lipnja 2010. godine. Izvješća o izvršenju Plana imaju za cilj analizirati 

provedbu utvrđenih obveza i učinkovitosti poduzetih mjera. 

 

2. POSTOJEĆE STANJE 

 

a. Komunalni otpad 

 

Komunalni otpad je otpad iz kućanstava, otpad koji nastaje čišćenjem javnih i prometnih površina 

te otpad iz proizvodne i/ili uslužne djelatnosti ako je po svojstvima i sastavu sličan otpadu iz 

kućanstava.  

 

Komunalna tvrtka Ponikve eko otok Krk d.o.o. (u daljnjem tekstu Ponikve) ovlašteni je 

koncesionar za zbrinjavanje komunalnog otpada i tu djelatnost obavlja za cijelo područje otoka 

Krka. 

 

Postojeći sustav zadovoljava trenutne potrebe i kontinuirano se radi na unaprijeđenju ovoga 

sustava.  
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Uz sanitarno odlagalište otpada Treskavac locirano je i centralno reciklažno dvorište na kojemu se 

odvojeno prikupljeni otpad dodatno razdvaja, preša i balira. Tako pripremljeni otpad predaje se 

tvrtkama koje, sukladno s potpisanim ugovorom s Ponikvom, preuzimaju taj otpad. 

 

Prikupljeni bio otpad kompstira se na za to pripremljenoj površini te se, kao gotov proizvod, 

prodaje ili dijeli urednim platišama komunalnih usluga. 

 

U nastavku dajemo pregled odvojeno prikupljenog otpada u periodu od 2009.  do 2013. godine. Iz 

prikupljenih podataka vidljivo je da je na području otoka Krka, primarnom selekcijom u 2013. 

godini, prikupljeno 43,7% otpada, a da samo 56,3% otpada predstavlja mješani komunalni otpad. 
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U nastavku dajemo pregled prikupljenog otpada u 2013. godini. 
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U narednim godinama očekuje se da će se udio odvojeno prikupljenog otpada povećavati za 2 do 

3% godišnje. 

 

b. Građevinski otpad 

 

Građevinski se otpad s područja Grada Krka prikuplja na lokaciji Lizer. Dio prikupljenog otpada 

ponovno se koristi za razne građevinske radove. 

 

Sama lokacija reciklažnog dvorišta za građevinski otpad nije legalizirana, ali je uređena i morat će 

se koristiti do trenutka kada formiramo reciklažno dvorište za građevinski otpad. S tom 

namjerom, u ciljanim izmjenama Prostornog plana Grada Krka koje su u izradi, predviđena je na 

području Grada Krka jedna lokacija za tu namjenu. Kako se radi o zemljištu u državnom 

vlasništvu, potrebno je prije ishođenja svih dozvola riješiti imovinsko-pravne odnose. 

 

c. “Divlja” odlagališta 

 

Tijekom 2013. godine Grad Krk je sanirao dvije lokacije na kojima su se nalazila “divlja” 

odlagalište otpada. Radilo se o manjim odlagalištima u gradu Krku i Korniću. Za ovu namjenu 

utrošeno je ukupno 10.375,00 kuna. 

 

Radi lakšeg evidentiranja i pračenja lokacija “divljih” odlagališta otpada, krajem 2013. godine 

Grad Krk (komunalno redarstvo) započeo je s korištenjem web-portala “Zakrpaj.to”. To je GIS 

alat, vlasništvo tvrtke Geodetski zavod iz Rijeke, koji na veoma jednostavan način omogućava 

evidenciju svih problema u prostoru pa tako i “divljih” odlagališta, a mogu ga koristiti i svi 

građani koji imaju pristup internetu. 
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3. REALIZACIJA PREDVIĐENIH MJERA PREMA USVOJENOM PLANU 

 

a.   Izrada elaborata o izboru lokacija za izgradnju i uspostavu sabirnih mjesta i eko  

otoka 

 

Ova mjera nije realizirana. 

 

U studiji “Ekološki zasnovan sustav zbrinjavanja komunalnog otpada otok Krk” definiran je način 

prikupljanja otpada sabirnih mjesta i eko otoka (POSAM-a posebna sabirna mjesta) u svim većim 

mjestima na otoku Krku. 

 

S obzirom na to da je nosilac svih aktivnosti po pitanju zbrinjavanja komunalnog otpada tvrtka 

Ponikve, mišljenja smo da je za ovu mjeru odabran krivi nositelj (Grad Krk). Nositelj realizacije 

ove mjere trebala bi biti tvrtka Ponikve eko otok Krk d.o.o. te ćemo u tom smislu tražiti njihovo 

očitovanje. 

Grad Krk dao je suglasnost Ponikvi za uspostavu sabirnog mjesta koje se trenutno koristi. 

 

b.   Izgradnja i uspostava sabirnih mjesta i eko otoka za odvojeno prikupljanje otpada 

uključujući i izvedbene elaborate o lokacijama i broju sabirnih mjesta i eko otoka 

 

Ponikve su izgradile sabirno mjesto za potrebe Grada Krka s lijeve strane ceste Krk – Vrh, na 

samom izlasku iz grada Krka. 

 

Na ovoj se lokaciji prikupljaju razne vrste otpada. Dio otpada (za koje Ponikve nisu registrirane za 

zbrinjavanje) predaje se ovlaštenim tvrtkama na daljnje zbrinjavanje, a komunalni otpad se odvozi 

na otočno reciklažno dvorište Treskavac. 

 

U studiji ekološkog zbrinjavanja komunalnog otpada, na koju su sve JLS dale svoje odobrenje, 

predviđeno je formiranje 7 posebnih sabirnih mjesta što je i realizirano. 

 

Na ova posebna sabirna mjesta otpad mogu donijeti samo fizičke osobe. 

 

c.   Sustavna sanacija postojećih neuređenih odlagališta otpada i sprječavanje 

nastajanja novih 

 

Grad Krk je u 2013. godini sanirao dvije lokacije neuređenog odlagališta otpada,  uz naselje 

Linardići. Nije primijećeno niti jedno novo neuređeno odlagalište. 

 

Trenutno nije ostala ni jedna poznata lokacija koja nije sanirana. 

 

S ciljem sprječavanja nastajanja novih “divljih” odlagališta, komunalni redar obilazi povremeno 

cijeli teritorij Grada Krka. 
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d.   Edukacija javnosti po pitanju provedenih unaprjeđenja sustava odvojenog 

prikupljanja otpada 

 

Ova mjera se provodi kontinuirano i vrlo kvalitetno. 

 

Ovu mjeru provodi tvrtka Ponikve, a Grad Krk se uključuje na način da sve dostupne materijale 

objavljuje i na svojoj web-stranici. 

 

Edukacija javnosti (svih) odvija se na sljedeće načine: 

 

 putem medija (radio, novine, TV); 

 objavom edukativnih materijala na web-stranicama Ponikve; 

 tiskanjem letaka; 

 predavanjima u osnovnoj školi i uređenjem školskih dvorišta; 

 sudjelovanjem na raznim manifestacijama; 

 pokretanjem projekata (energana/toplana na bioplin, otok Krk, otok s 0 emisije CO2). 

 

U prilogu su dati neki primjeri gdje se može vidjeti kako se provodi edukacija. 

 

e.   Kontinuirana edukacija javnosti, stručnjaka i upravnih struktura Grada, o 

problematici otpada i gospodarenja otpadom, kao i o mogućnostima za 

sprječavanje onečišćenja okoliša u općenitom smislu 

 

Smatramo da je ova mjera sadržana u prethodnoj mjeri te da bi se mogla brisati. 

 

f.   Revizija Plana gospodarenja otpadom s izvješćem Načelnika u županijskom uredu, 

MZOPU, AZO 

 

U ovom trenutku nije planirana izrada revizije postojećeg Plana gospodarenja otpadom na 

području Grada Krka. 

 

Eventualna revizija uslijedit će nakon što Skupština Ponikve eko otok Krk i sve JLS na otoku 

dogovore promjene u postojećem sustavu gospodarenja otpadom. 

 

g.    Izrada potrebne dokumentacije za uspostavu reciklažnog dvorišta građevinskog 

otpada 

 

Ova aktivnost nije započeta jer se čeka izmjena Prostornog plana Grada Krka. Trenutno se radi na 

ciljanim izmjenama PP Grada Krka i s ciljem određivanja lokacije reciklažnog dvorišta za 

građevinski otpad, a usvajanje se očekuje u kolovozu ove godine. 

 

h.  Izgradnja reciklažnog dvorišta građevinskog otpada 

 

Ova aktivnost nije realizirana jer nema potrebne dokumentacije (pogledati prethodnu mjeru). 
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PRILOZI 
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